| T =
Moanathuk ¢ [emndep

rBO3OEM  pPEe3NHOBLIN
4wt 4wr 6wr 3wrt 11 wr.

@ =
1w

<)
M6x60 M6x20 M6x14  Tajika SpukcoHa CbeMHbIN Yexor ﬁ
12wt 40 wr. 4wt 4 LupT_ 1 wr 1 W

* 4 - npu wupmHe 180, 200.

d>ypH|/|Typa Ana yCTaHOBKA nogbLEMHOro MexaHuama

MHCTpyKUumMA rno c6opKe KpoBaTtu
Taylor
C NOABLEMHBIM MEXAHU3MOM

www.sonum.ru Komnnekt Komnnekt M8x45 cn M8 M8
(2wr.) (2wr) 2wt 4wt 8wt 4wt 4wt

o
M6x20 [aika SpukcoHa
25wt 16 wr. 8 wr.

laiika OpUKCOHa

Cxema YCTaHOBKM NOANATHMKOB

%BaTbMO,']GO / %oaan: 180,200 /

- 100Mm 100
100Mm 100MM 500Mm 500Mm







	Страница 1
	Страница 2

